| MIVEL | PRUEBA
2. TAREA: TERMINA LAFRASE. 0 5 2 1

Tu tarea consiste en encontrar la palabra que corresponda, para terminar la frase. Miras el
niimero que tiene y lo colocas en la casilla de RESPUESTA. Hagamos un ejemplo:

PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA POSIBLES RESPUESTAS RESPUESTA
Papd es a mamd como abuelo es a 1.SOBRINA | 2.PRIMA | L. TIA |4.ABUELA
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Agqui la palabra que termina la frase es ABUELA, por eso hemos puesto un 4 en la casilla de respuesta ;Lo has
entendido? Tienes CUATRO MINUTOS para hacer los 20 siguientes.

RESPUESTA
1| Gato es a gata como toro es a | . TORERO [ 2.VACA | 3. ELERANTE | 4.PERRO | | |
2 | Humo es afuego como luz es a [1.50L | L.DIA | 3. VERANO | 4. ENCHUFE | [ ]

4 | Beber es a sed como comer es a [ 1. ENGORDAR | 2 HAMBRE | 3, COMIDA [ 4. CARNE | | |

|
|
3 | Ramaesadrbol comopeloesa J |l.I{OJ.%S|2.PERS(}NAIS.PELL’CAl#.S()MBRER(}J |~~1
|
|

5 |_ Velero es a aire como auto es a |J.G,\suum[z.RL‘:F.msp.\'0LA3.TE|4.cnmucm[ 54

6 | Ir es a venir como subiresa | [1LAVION | 2CIELO | 3.BAJAR | 4ASCENDER| | |
7 | Taller es a auto como hospital esa_ | [ L MEDICO] 2 ENFERMEDAD | 3.CURAR | 4ENFERMO| | |
8 | Minuwo esahoracomodiaesa | [ 1.MES | 2.ANO | 3.NOCHE | 4.SEMANA | =il
O [ Primavera es a verano como lunes esa | | 1.SEMANA | 2.DIA [ 3.JUEVES [4.MARTES| | |
10 [ Sitencio es a ruido como suaveesa | |1. PESADO[2.ALGODON [3.RUIDOSO| 4. AsPERO | | |

11 [Reloj es a tiempo como termimeiro esa| | 1. FIEBRE | 2.FRi0 | 3, CALOR |4 TEMPERATURA| [ |

]2 | Flauta es a guitarra como martillo es a | [I.SERRL'CHO | 2,CLAYO | 3 ML'F,BLF,l 4, MANO I I |

13 | Buenos Aires es a Argentina como Santiago esa | [ 1. BOLIVIA | 2. COLOMBIA | 3. BRASIL [4.chiE | [ |

14 | Espaiiol es a mejicano como europeo es a | | 1 ASIATICO] 2. ARGENTINO| 3. MADRILENO |4, AUSTRALIANO | |l

| o) | Televisor es a imagen como radio es a | miLf\BR.-\.SL 2. (‘A.\‘{;IUNF.Sl 3 NOT[L'14.5|4. SONIDOl 1 |

16 | Hierro es a sartén como madera es a | | 1.CLAVO | 2. MARTILLO | 3. MESA] 4, COCINAI

8 | Nariz es a cara como cabeza es a i |I.STJMBRERO | LPELO 1 1, PERSONA | 4. PEINADO |

|
17 | Pescado es a carne como ldpiz es a 1 | 1. GOMA IE.PLL'-MGN ] 3 CUADERHDI 4. ESCRIBIR l |
|
|

19 |  Padre es a hijo como abuelo es a | |1 HERMANO [2.ABUELA | 3, PADRE | 4.SOBRINO |

|
|
|
|
20 [ Nido es a pdjaro como cuevaesa | [1.LEON | 2. AGUILA 3. BUITRE | 4.050 | =
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